

衡阳农发行:

# 保证粮食企业“有钱收粮”

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 张建新)眼下,早稻收购已全面铺开,农发行衡阳市分行早已做好夏粮收购资金供应工作,保证粮食企业“有钱收粮”以及金融服务“不断档”。

8月3日,记者来到常宁市地方储备粮收储有限责任公司荫田粮库看到,不少粮农正有序进场售粮。今年,这里持续提供“五个一”便民服务,售粮者进

场后,可以免费领取一瓶水、一块毛巾、一桶方便面、一个防暑药包,还能在休息室小憩。“完全不用担心‘打白条’,钱很活,拿到钱后我们能及时支付请人工的费用。在家里科技种田,比早些年在外打工划算多了。”刚卸粮完毕的种粮大户邓朝向记者介绍,他家种植面积1000亩,早稻种植700亩,早上开车运了一车来,需经过取样、检测、溯源、过称、卸粮等环

节后,再领取一张溯源码,卖粮的钱就到银行卡上了。“钱很活”,得益于农发行常宁市支行的提前谋划和快速推进。早在7月初,该行会同常宁市发改局及3家粮食企业按照“有人收粮、有钱收粮、有仓收粮”要求,做好相应准备,摸好信贷资金需求。该行提前安排业务骨干做好夏粮收购贷款评级授信,为粮食企业授信9072万元。

记者自农发行衡阳市分行了解到,5月中旬该行由行长带队,联合人民银行衡阳市中心支行对全市2023年早籼稻收购情况进行调研,并形成高质量调查报告。根据企业预计收购量和储备粮轮换计划,预计今年早籼稻收购贷款需求7.88亿元,支持企业收购早籼稻30.7万吨。目前全市农发行系统已开通绿色通道,全力为夏粮收购保驾护航,保障种粮农民的利益。

## 推动复审暗访评估反馈问题整改

### 衡阳市召开国家卫生城市工作调度会

**衡阳晚报讯** (通讯员 宁定忠)8月4日上午,衡阳市召开巩固国家卫生城市复审暗访评估反馈问题整改工作调度会,各城区、南岳区分管副区长,高新区、松木经开区分管副主任,市直相关单位分管负责人,各城区卫健委和市直园区社会事务局局长、市卫健委各项目组分管负责人及科室和所属相关单位主要负责人参加。

会议集中观看了7月26日全国爱卫办复审暗访组反馈评估报告指出的衡阳市巩固国家卫生城市暗访存在问题点位照片及说明;通报了3月26日至28

日国家卫生城市复审暗访组对衡阳市巩固国家卫生城市情况的暗访评估报告,认为衡阳市达到了国家卫生城市标准要求,提出了暗访问题整改工作建议,印发了衡阳市爱卫办对复审暗访评估报告反馈问题进行任务分解形成问题清单的《衡阳市国家卫生城市复审暗访评估反馈问题整改的通知》。会议根据《国家卫生城市评审管理办法》的要求,对暗访组发现的问题要及时回复整改报告,要求各城区、市直园区、各牵头单位在8月25日前,将问题整改情况及整改前后对

比图片和文字说明上报市爱卫办,由市爱卫办汇总后上报全国爱卫办。

会议强调,各级各部门务必高度重视,对照问题清单,按时间节点,高标准高质量高水平完成复审暗访评估反馈问题整改。一是要深化思想认识,再接再厉不松劲。充分认识巩固国家卫生城市是加快推进区域中心化进程的重要内容、是优化城市营商环境的有效载体、是办好第三届湖南旅发大会的现实需要。二是要主动认领问题,对标对表再提升。问题整改要到位、反弹现象要根治、常态长效要保持。三是要压实压实责任,善始善终抓落实。各级各部门要按照市委、市政府和市爱卫办的工作部署,从制度化、规范化、标准化、精细化管理入手,强化责任意识,以实际行动向全市人民交一份满意的答卷,持续保住衡阳市国家卫生城市“金字招牌”。

## 涉黄小卡片 背后隐藏犯罪团伙

### 高新公安多警联动抓获9名 违法犯罪嫌疑人

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 胡杰 李艳萍)为不断净化社会环境,积极推进“夏季行动”走深走实,严厉打击各类违法犯罪行为,市公安局高新分局治安巡逻大队大力整治辖区内散发涉黄小卡片违法乱象。近期,治安巡逻大队联合华兴派出所、长丰派出所、金龙坪派出所,成功摧毁一个以发放涉黄小卡片拉客招嫖的组织、介绍卖淫犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人9人。

前期,治安巡逻大队多次接到“衡阳群众”举报:有不法分子将“精心”制作的涉黄招嫖小卡片粘在辖区停车场、街道旁两侧停放的汽车车窗玻璃上。民警加大社会面巡逻频次特别是晚间巡逻时长,并积极研判,发现某宾馆内有此类卖淫嫖娼违法行为。经过缜密摸排,7月24日22时许,治安巡逻大队民警在辖区某宾馆内现场抓获2名卖淫嫖娼违法行为人。7月25日,专案民警陆续将该犯罪团伙的组织者龙某、朱某等人抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人龙某等人对组织卖淫的犯罪事实供认不讳;违法行为人奚某等6人对卖淫嫖娼的违法行为供认不讳。目前该案仍在进一步侦办之中。

## 317省道 惊现“碰瓷党”

### 祁东灵官派出所抓获1名 违法行为人

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜)近日,祁东县公安局灵官派出所破获一起“碰瓷”诈骗案,在317省道归阳至过水坪地段用塑料管道砸过往车辆,造成事故假象诈骗司机钱财的违法行为人唐某某被依法行政拘留。

近段时间,灵官派出所接到车主反映,省道上出现“碰瓷党”,利用水管碰撞过往车辆,假装受伤诈骗车主。7月28日,灵官派出所民警接到报警后迅速出动,当场抓获违法行为人唐某某。经询问,该团伙一涉案小车选定受害人车辆后,使用各种方法让受害人无法快速行车,并迫使受害人占道超车。与此同时,负责“碰瓷”的人员手持一根水管,待受害人车辆占道超车时靠近时,“碰瓷”者让车辆剐蹭一下水管,并马上将水管扔在地上,人也顺势躺在地上,造成车辆撞到塑料水管,将行人一并带倒在地的假象。

经查实:违法行为人唐某某等人在317省道祁东县路段流窜作案多起,案发后司机均以私了赔偿了结,均未报警。目前,案情正在进一步深挖中。

## 衡南渔政抓获一名 涉嫌非法捕捞人员

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华 通讯员 罗辉华)8月2日,衡南县农业农村局渔政执法人员开展水上巡查时,在湘江衡南县车江街道水域,抓获一名涉嫌非法捕捞人员。

当日上午11点50分许,执法人员发现一名男子正在湘江衡南县车江街道水域撒网捕鱼,通过初步调查,撒网男子宗某为衡阳市珠晖区东阳渡镇人。在家闲来无事,跑到湘江河边,撒网捕鱼。由于执法人员及时发

## 增殖放流 让“捕鱼人”变“补鱼人”

**衡阳晚报讯** (通讯员 肖媛元 冯丽娟 蒋洁)“三、二、一,放!”随着大家齐声呼喊,一尾尾活蹦乱跳的小鱼跃入耒水河中,投向大自然的怀抱。8月2日,耒阳市检察院携手耒阳市农业农村局、“益心为公”检察云平台志愿者,在耒水河边开展生态环境损害赔偿增殖放流活动。

今年4月,刘某、谢某、龙某等7人先后在耒水河(禁渔区)使用电鱼工具进行非法捕捞,被公安机关当场抓获。检察机关审查后认为,刘某等7人在禁渔期非法捕捞的行为破坏了当地渔业资源和水生态环境,损害了社会公共利益,遂对其启动行政公

益诉讼程序。7月27日,耒阳市检察院就该案召开公开听证暨磋商座谈会,耒阳市农业农村局工作人员受邀参与。听证会上,刘某等人当场表示已充分认识到自己的错误,并愿意承担相应的生态损害修复责任。在听证员的见证下,刘某等人与耒阳市农业农村局签订《非法捕捞水产品损害修复赔偿协议》,协议支付生态损害赔偿金14000元,用于购买鱼类进行增殖放流。

据悉,本次共放流四大家鱼13800余尾,且特地选择了环境适应能力更强的三指宽以上的小鱼,以提高放流鱼类的存活率,助力水生生物资源增殖。